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D987 - The Diamond (12oz)
•	 Ceramic coffee mug
•	 Walls sculpted into a trendy geometric pattern provides easy grip 

D940 - Scuplt Tumbler (14oz)
•	 Double wall tumbler with stainless steel exterior
•	 Seamless-seal, push on thermoplastic lid
•	 Curved spout to prevent spills
•	 Fashionable circular molded design

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decoration included on both D987 and D940

Decorating area: D987 - Inboard: 1.25" x 1.25"
D940 - Wrap: 7.5" x 1.5"
D940 - Side 1 or 2: 2.5" x 1.5"

Packaging: Birchmount Gift Box

Val 2pcs Gift Set - G928

G928-BK | Black

G928-BK | Black

G928-WS | White Silver

Code 25 75 150 250

G928 31.25 28.86 27.55 26.76
4C

3Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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D103 - Renzi Tumbler (12oz)
•	 Sleek & slender stainless steel travel tumbler
•	 Easy flip spout with spill proof closure
•	 Vacuum double wall with 18/8 stainless steel liner
•	 Hard thermoplastic screw cap 

D052 - Natural Impression Bottle (16oz)
•	 Natural impression double wall stainless steel bottle
•	 High quality 18/8 natural stainless steel bottle lining
•	 Double stainless vacuum body retains temperature longer
•	 Unique style cap with design finger grip ring
•	 Leak-proof twist-off PP cap with natural stainless steel lip
•	 Naturally BPA free, resilient stainless steel body
•	 Intended use for cold beverages only

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decoration included on both D103 and D052

Decorating area: D103 - Side 1 or 2: 2.5" x 2.5"
D103 - Wrap: 7" x 2.5"
D052 - Side 1 or 2: 2.5" x 3.5"
D052 - Wrap: 7.5" x 3.5"

Packaging: Birchmount Gift Box

Cortina 2pcs Gift Set - G929

G929-WG | Woodgrain

G929-BK | Black

G929-WM | White Marble

G929-BL | Blue

Code 25 75 150 250

G929 38.80 35.83 34.20 33.23
4C

4 Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.

Gift Sets



D102 - Vivaldi Tumbler (10oz)
•	 Stemless double wall 18/8 stainless steel tumbler
•	 Clear acrylic lid with recessed sip opening
•	 Convenient push on lid with extra-secure lid sea
•	 Vacuum insulated with 18/8 stainless steel liner 

D052 - Natural Impression Bottle (16oz)
•	 Natural impression double wall stainless steel bottle
•	 High quality 18/8 natural stainless steel bottle lining
•	 Double stainless vacuum body retains temperature longer
•	 Unique style cap with design finger grip ring
•	 Leak-proof twist-off PP cap with natural stainless steel lip
•	 Naturally BPA free, resilient stainless steel body
•	 Intended use for cold beverages only

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decoration included on both D102 and D052

Decorating area: D102 - Side 1 or 2: 2" x 1.5"
D102 - Wrap: 7" x 1.5"
D052 - Side 1 or 2: 2.5" x 3.5"
D052 - Wrap: 7.5" x 3.5"

Packaging: Birchmount Gift Box

Tellu 2pcs Gift Set - G931

G931-WM | White Marble

G931-BK | Black

G931-WG | Wood Grain

G931-BL | Blue

Code 25 75 150 250

G931 39.95 36.89 35.22 34.21
4C

5Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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G967-WG | Wood Gain

G967-SV | Silver

G967-BK | Black

G967-WH | White

G967-RD | Red

G967-BL | Blue

D102 - Vivaldi Tumbler (10oz)
•	 Stemless double wall 18/8 stainless steel tumbler
•	 Clear acrylic lid with recessed sip opening
•	 Convenient push on lid with extra-secure lid sea
•	 Vacuum insulated with 18/8 stainless steel liner 

D103 - Renzi Tumbler (12oz)
•	 Sleek & slender stainless steel travel tumbler
•	 Easy flip spout with spill proof closure
•	 Vacuum double wall with 18/8 stainless steel liner
•	 Hard thermoplastic screw cap

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decoration included on both D102 and D103

Decorating area: D102 - Side 1 or 2: 2" x 1.5"
D102 - Wrap: 7" x 1.5"
D103 - Side 1 or 2: 2.5" x 2.5"
D103 - Wrap: 7" x 2.5"

Packaging: Birchmount Gift Box

Zermatt 2pcs Gift Set - G967

Code 25 75 150 250

G967 33.75 31.17 29.75 28.90
4C

6 Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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The ultimate gift set for the fixer-upper in your life. Featuring the 
SwissForce® 17oz Eiger bottle combined with the SwissForce® Vagabond 
Hammer/Wrench multi-tool and packaged in a satin-lined gift box for a 
special presentation.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decoration included on both SFD885 and SFL893

Decorating area: SFD885 - Inboard: 1.625" x 1"
SFL893 - 0.5" x 0.25"

Packaging: Birchmount Gift Box

Swiss Force® Monch Gift Set - SFG348

SFG348-BK | Black

SFG348-WH | White

Code 25 50 75 100

SFG348 81.65 77.36 74.15 72.19
4C

7Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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Powered by performance. Driven by design. 
Innovating for a more sustainable future
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Enjoy one-handed drinking with a lid that snaps shut for leak-proof 
convenience. Plus, drinks stay hot up to 6 hours or cold up to 12 thanks to 
double-wall vacuum insulation.

•	 Seal It In: Leak-proof lid (when closed) for on-the-go convenience
•	 For The Long Haul: THERMALOCK double-wall stainless steel 

insulation keeps drinks hot up to 6 hours or cold up to 12
•	 Lend A Hand: One-handed drinking with no lids or caps to remove or 

misplace
•	 Perfect Fit: Fits car cup holders and under most single-serve brewers

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: BDC1046 - Side 1 or 2: 2" x 2"

BDC1047 - Side 1 or 2: 2" x 1"

Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Run Charge: $0.75(G) per piece/per location
Decorating area: BDC1047 - Side 1 or 2: 1.5" x 1"

Packaging: Bulk Packed

Contigo® Byron 2.0 - 16oz

Bryon 2.0 with Grip
BDC1047

Bryon 2.0
BDC1046

BDC1046-SK
Sake

BDC1046-BC
Blue Corn

BDC1046-GJ
Juniper

BDC1047-LC
Licorice

Bryon 2.0

Bryon 2.0 with Grip

Code Description 48 96 288+

BDC1046 No Grip 27.71 27.36 26.99
BDC1047 With Grip 25.85 25.53 25.18

3C

9Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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HOT MATTERS. COLD MATTERS. IT MATTERS.
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A quality 18oz Double-Walled Thermos brand hydration bottle for cold 
beverages, this one is BPA free. It has an easy-to-flip lid that keeps the 
drinking spout clean. Keep one in your backpack so you’re ready for 
refreshment any time, anywhere.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Side 1 or 2: 2.5" x 2"

Packaging: Bulk Packed

Thermos® SS Hydration Bottle - BDS2018

BDS2018-RB
Royal Blue

BDS2018-SL
Smoke Lime

BDS2018-AU
Aubergine

Code Capacity 48 96 288+

BDS2018 18oz 34.85 34.41 33.95
3C

11Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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Proper hydration plays a key role in a healthy lifestyle and Hydration Bottle 
with Rotating Meter from the genuine thermos brand is a great product 
to fulfill any on-the-go hydration needs. It is constructed with BPA-free, 
impact-resistant, dishwasher durable Eastman Tritan co-polyester. The lid 
is easy to operate with one hand and features a locking ring to keep the lid 
secure. Other features include a flip-up carrying loop, an ergonomically-
designed grip, and a rotating meter integrated into the lid to help keep 
track of consumption throughout the day.

Thermos® Hydration Bottle

BDS4001 - 24oz

BDS4004 - 32oz

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: BDS4001 - Side 1 or 2: 1" x 3"

BDS4004 - Side 1 or 2: 2.5" x 2"

Packaging: Bulk Packed

BDS4004-SM
Smoke

BDS4001-CL
Clear

BDS4001-SM
Smoke

BDS4001-TL
Teal

Hydration Bottle

Hydration Bottle

Code Capacity 48 96 288+

BDS4001 24oz 17.40 17.18 16.95
BDS4004 32oz 19.49 19.25 18.99

3C

12 Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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The Stainless King™ Stainless Steel Food Jar rules for taking the food you 
love anywhere. Keep fresh fruit and vegetables cool for up to 14 hours 
while you take on the day. For your favorite hot soups or oatmeal, every 
sip stays piping hot for up to 9 hours. Your options are endless. Count on 
Thermos™ vacuum insulation to keep weather out and the delicious in. It’s 
easy to fill, easy to clean and comes crowned with a built-in serving bowl 
lid. As a bonus, you get a full-sized folding stainless steel spoon that fits 
right into the lid.Thermos® makes high performance and durable food jars 
fit for a king or queen. Constructed with double wall stainless steel, this 
insulated food jar is durable and designed to have a contoured shape 
that’s easy to grip.

Thermos® King™ SS Food Jar

King™ SS Food Jar

King™ SS Food Jar

BDS2104 - 16oz

BDS2105 - 24oz

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: BDS2104 - Side 1 or 2: 2.25" x 0.875"

BDS2105 - Side 1 or 2: 2.25" x 1.5"

Packaging: Bulk Packed

BDS2104-BM
Matte Blue

BDS2105-BM
Matte Blue

BDS2105-MR
Matte Red

BDS2104-MR
Matte Red

BDS2104-MG
Matte Green

BDS2105-MG
Matte Green

BDS2105-MS
Matte Steel

BDS2104-MS
Matte Steel

Code Capacity 48 96 288+

BDS2104 16oz 39.85 39.35 38.82
BDS2105 24oz 41.65 41.13 40.57

3C

13Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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Kids love FUNtainer® products, but parents love them even more. The 
FUNtainer 12oz and 16oz Vacuum Insulated Stainless Steel Water Bottle 
with Straw keeps drinks cold for up to 12 hours. No make-believe required. 
FUNtainer products are always made with love from BPA-free materials. 
The double wall stainless steel construction is built to handle drops, dings 
and assorted roughhousing. To clean, you can pop your FUNtainer water 
bottle in the dishwasher; however, hand washing is recommended.

Thermos® FUNtainer™ SS Bottle

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: BDS3101 - Side 1 or 2: 2" x 1.5"

BDS3102 - Side 1 or 2: 2.5" x 2"

Packaging: Bulk Packed

BDS3102-AP
Apricot

BDS3102-DB
Denim Blue

BDS3102-MB
Matte Black

BDS3102-ST
Stone Slate

BDS3102-RV
Red Violet

BDS3101-CL
Charcoal

BDS3101-PI
Pink

BDS3101-NV
Navy

BDS3101-TL
Teal

BDS3101 - 12oz
FUNtainer™ SS Bottle

FUNtainer™ SS Bottle
BDS3102 - 16oz

Code Capacity 48 96 288+

BDS3101 12oz 23.95 23.65 23.33
BDS3102 16oz 27.75 27.40 27.03

3C

14 Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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The FUNtainer® Food Jar is vacuum insulated to keep hot foods hot and 
cold foods cold—and since it’s designed for kids it’s also colorful and fun. 
Send them to school with Mom’s homemade soup so they can enjoy it 
fresh and hot at lunch time. If they’re in the mood for a cold snack, pack 
it up with yogurt and berries, or apples and peanut butter. The FUNtainer 
food jar is light weight and compact so it’s easy to carry on the go. Kids 
work hard and once lunchtime hits they need the healthy stuff to power 
them through the rest of the day. This handy kids food container has a 
wide mouth, which lets them gobble and gulp their food right out of the 
bright-colored jar. To clean, you can pop your FUNtainer food jar in the 
dishwasher; however washing by hand is recommended.

Thermos® FUNtainer™ SS Food Jar

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: BDS3103 - Side 1 or 2: 2" x 1.5"

BDS3104 - Side 1 or 2: 2.5" x 1.75"

Packaging: Bulk Packed

BDS3103-CL
Charcoal

BDS3103-PI
Pink

BDS3104-AP
Apricot

BDS3104-DB
Denim Blue

BDS3104-RV
Red Violet

BDS3104-MB
Matte Black

BDS3104-ST
Stone Slate

BDS3103-NV
Navy

BDS3103-TL
Teal

BDS3103 - 10oz

BDS3104 - 16oz
FUNtainer™ SS Food Jar

FUNtainer™ SS Food Jar

Code Capacity 48 96 288+

BDS3103 10oz 26.85 26.51 26.16
BDS3104 16oz 38.75 38.27 37.75

3C

15Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.

Drinkware



DRINK UP
Explore a wide range of sizes, colors 

and designs for any occasion
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OtterBox Elevation Tumbler keeps up with you from morning pick-me-up to 
daily hydration to nightcap. Stainless steel Elevation works with a collection 
of lids that adapt to any adventure. Plus, you can choose a hue that suits 
you from colors that coordinate with your gear or match your mood.

•	 100% food-grade stainless steel for years of use and abuse
•	 Internal copper lining maintains ideal temp
•	 Sweat-resistant design, leaves no rings
•	 Keeps liquid cold for hours
•	 Fits most cup holders

OtterBox® Elevation Tumbler

Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: OBX5003 - Side 1 or 2: 1.5" x 1.5"

OBX5002 - Side 1 or 2: 1.5" x 1.5"

Packaging: Bulk Packed

OBX5002-IC
Ice Cap

OBX5002-LC
Lavender Chill

OBX5002-MS
Mint Spring

OBX5002-SS
Clear Stainless

OBX5002-BT
Big Teal

OBX5003-IC
Ice Cap

OBX5003-LC
Lavender Chill

OBX5003-MS
Mint Spring

OBX5003-SS
Clear Stainless

OBX5003-BT
Big Teal

OBX5002-BG
Boating

OBX5002-BM
Baked Mud

OBX5002-FR
Frappé

OBX5003-BG
Boating

OBX5003-BK
Silver Panther Black

OBX5003-BM
Baked Mud

OBX5003-FR
Frappé

OBX5003 - 16oz

OBX5002 - 20oz

Elevation Tumbler

Elevation Tumbler

Code Capacity 48 96 288+

OBX5003 16oz 41.85 41.33 40.77
OBX5002 20oz 49.95 49.33 48.66

3E

17Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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You need plenty to drink for day on the lake, a neighborhood potluck or a 
road trip. Elevation 36 carries enough for you with plenty to share. Designed 
from rugged stainless steel to weather years of use and abuse, your growler 
is ready to keep your favorite beverages the right temp everywhere you go. 
It’s also designed with a collection of lids you swap out to match the moment 
(lids sold separately). Comes with Screw-in Lid.

•	 100% food-grade stainless steel for years of use and abuse
•	 Internal copper lining maintains ideal temp
•	 Screw-on, leak-proof lid — not a drop is lost
•	 Sweat-resistant design, leaves no rings
•	 Keeps liquids cold up to 7 days

Otter Box® Elevation Growler

Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: OBX5007 - Side 1 or 2: 1.75" X 1.75"

OBX5006 - Side 1 or 2: 1.75" X 1.75"
OBX5008 - Side 1 or 2: 1.75" X 1.75"

Packaging: Bulk Packed

OBX5007-BG
Boating

OBX5006-BG
Boating

OBX5006-BK
Silver Panther Black

OBX5008-BK
Silver Panther Black

OBX5007-IC
Ice Cap

OBX5006-IC
Ice Cap

OBX5008-SS
Clear Stainless

OBX5007-SS
Clear Stainless

OBX5006-SS
Clear Stainless

OBX5007 - 28oz

OBX5006 - 36oz

OBX5008 - 64oz

Elevation Growler

Elevation Growler

Elevation Growler

Code Capacity 48 96 288+

OBX5007 28oz 58.50 57.77 56.99
OBX5006 36oz 74.75 73.82 72.82
OBX5008 64oz 115.85 114.40 112.86

3E

18 Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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OtterBox 10-ounce Elevation Tumbler keeps up with you from morning pick-
me-up to daily hydration to nightcap. Stainless steel and colored tumbler 
comes with the Closed Lid and works with a collection of lids that adapt to 
any adventure.

Features:
•	 100% food grade stainless steel for years of use and abuse
•	 Internal copper lining maintains ideal temp
•	 Sweat-resistant design, leaves no rings
•	 Keeps liquid cold for hours
•	 Choose from classic stainless steel to eight vibrant powder coated 

colors
•	 Closed lid included

Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Side 1 or 2: 1.5" x 1.5"

Packaging: Bulk Packed

OtterBox® Elevation Tumbler - OBX5004

OBX5004-BG
Boating

OBX5004-BT
Big Teal

OBX5004-LC
Lavender Chill

OBX5004-BK
Silver Panther Black

OBX5004-FR
Frappé

OBX5004-MS
Mint Spring

OBX5004-BM
Baked Mud

OBX5004-IC
Ice Cap

OBX5004-SS
Clear Stainless

Code Capacity 48 96 288+

OBX5004 10oz 33.75 33.33 32.88
3E

19Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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Whether you're rushing off to the rat race or relaxing around a campfire, the 
Elevation 14oz Mug stainless steel coffee mug is your best buddy. Wrought 
from stainless steel with an internal copper lining, this mean mug withstands 
abuse and holds your beverage at the ideal temperature for hours.

Features:
•	 100% food grade stainless steel for years of use and abuse
•	 Internal copper lining maintains ideal temperature for hours
•	 Sweat-resistant design leaves no rings
•	 Easy-to-hold camping mug handle design for comfort and functionality
•	 Closed Lid included

Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Inboard: 2” x 0.75”

Outboard: 2” x 1”

Packaging: Bulk Packed

OtterBox® Elevation Mug - OBX5005

OBX5005-BT
Big Teal

OBX5005-SS
Clear Stainless

OBX5005-BM
Baked Mud

OBX5005-FR
Frappe

Code Capacity 48 96 288+

OBX5005 14oz 41.85 41.33 40.77
3E

20 Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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Elevation Wine Tumbler is the vessel of choice for toasting the best moments 
of life. Its internal copper lining keeps your wine at the perfect temperature 
and stainless steel is strong and solid to pack along and carry everywhere. 
Elevation Wine Tumbler comes with a press-in Basic Lid and holds two 
standard wine pours —the perfect amount for a little celebration at the end 
of every adventure.

Features:
•	 100% Food Grade stainless steel, stemless wine tumbler made for 

years of fun
•	 Internal copper lining maintains ideal temp for hours
•	 10-ounce vessel holds two standard wine pours
•	 Sweat-resistant design leaves no rings
•	 Pick a favorite from five vibrant colors
•	 Press-in Basic Lid included

Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Side 1 or 2: 1.5" x 1.5"

Packaging: Bulk Packed

OtterBox® Elevation Wine Tumbler - OBX5001

OBX5001-MS
Mint Spring

OBX5001-IC
Ice Cap

OBX5001-LC
Lavender Chill

OBX5001-FR
Frappé

OBX5001-FS
Frozen Shimmer

OBX5001-BK
Silver Panther Black

OBX5001-CC
Coastal Chill

Code Capacity 48 96 288+

OBX5001 10oz 33.75 33.33 32.88
3E

21Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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The Proof® Vacuum Bottle features a medical-grade steel liner and double-
wall vacuum insulation that keeps drinks hot for 12 hours or cold for 24 
hours. BPA free and comes with a 1-year manufacturer warranty.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Side 1 or 2: 2" x 1.25"

Packaging: Bulk Packed

Proof® Vacuum Bottle - BDP1002

BDP1002-WD
Wood Grain

BDP1002-CP
Copper

BDP1002-SS
Stainless Steel

BDP1002-BG
Deep Blue

Code Capacity 48 96 288+

BDP1002 18oz 34.85 34.41 33.95
3C

22 Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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The Proof® Utility Cup features a medical-grade steel liner and double-
wall vacuum insulation that keeps drinks hot or cold for hours. The Triton® 
dishwasher-safe and spill-resistant lid makes this tumbler a great gift idea 
for any occasion.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Side 1 or 2: 1" x 1.5"

Packaging: Bulk Packed

Proof® Vacuum Utility Cup - BDP1001

BDP1001-LP
Light Pink

BDP1001-DB
Deep Blue

Code Capacity 48 96 288+

BDP1001 12oz 31.75 31.35 30.93
3C

23Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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The Bretton glasses is designed to maximize aeration to bring out the 
subtle aromas and flavors of your favorite spirits. With a wide angular bowl 
and flared lip, the Bretton glass is perfect for serving cocktails on the rocks 
or neat.

Bretton Series

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: DCC8571: 2.25" x 1.25"

DCC8573: 2.25" x 1.5"

Deep Etch: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: BWC1131: 2.25" x 1.25"

BWC1133: 2.25" x 1.5"

Packaging: Vanguard Gift Box (2's or 4's)

Bretton Series

On-The-Rocks
12 oz

BWC1131
Deep Etched

Hiball
16 oz

BWC1133
Deep Etched

On-The-Rocks
12 oz

DCC8571
Imprinted

Hiball
16 oz

DCC8573
Imprinted

Code Description 36 72 144 288+

DCC8571 On-the-Rocks 10.90 10.11 9.84 9.63
DCC8573 Hiball 11.90 11.04 10.74 10.51

4C

Code Description 12 24 50 100 200+

BWC1131 On-the-Rocks 16.90 16.65 16.40 16.15 15.90
BWC1133 Hiball 16.90 16.65 16.40 16.15 15.90

5C

IMPRINTED

DEEP ETCHED

24 Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.

Barware



Mandelay Series

The Mandelay glass features cold cut sheer rims to enhance the taste of 
your favorite spirits. The tapered wide bowl is great for whiskeys, bourbons 
or your choice beverage served neat or on the rocks.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: DCC3032: 1.5" x 0.75"

DCC3033: 1.25" x 1"

Deep Etch: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: BWG2402: 2" x 1"

BWG2403: 2" x 2"

Packaging: Vanguard Gift Box (2's or 4's)

Mandelay Series

On-The-Rocks
113/4 oz

BWG2402
Deep Etched

Hiball
131/2 oz

BWG2403
Deep Etched

On-The-Rocks
113/4 oz

DCC3032
Imprinted

Hiball
131/2 oz

DCC3033
Imprinted

Code Description 72 144 288 576+

DCC3032 On-the-Rocks 9.35 8.67 8.44 8.26
DCC3033 Hiball 9.65 8.95 8.71 8.53

4C

Code Description 24 48 100 200 400+

BWG2402 On-the-Rocks 13.90 13.65 13.40 13.15 12.90
BWG2403 Hiball 13.90 13.65 13.40 13.15 12.90

5C

IMPRINTED

DEEP ETCHED

25Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.
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The Bretton glasses is designed to maximize aeration to bring out the 
subtle aromas and flavors of your favorite spirits. With a wide angular bowl 
and flared lip, the Bretton glass is perfect for serving cocktails on the rocks 
or neat.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: DCC8575: 2" x 1"

DCC8576: 2.25" x 1.25"
DCC8578: 1.25" x 1"
DCC8652: 2.25" x 1.25"

Deep Etch: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: BWC1134: 2" x 1"

BWC1135: 2.25" x 1.25"
BWC1138: 1.25" x 1"
BWC2151: 2.25" x 1.25"

Packaging: Vanguard Gift Box (2's or 4's)

Bretton Wine Collection

Bretton Series

Flute
7 oz

DCC8578
Imprinted

Wine
16 oz

BWC1135
Deep Etch

Wine
10 oz

DCC8575
Imprinted

Stemless Wine
12 oz

BWC2151
Deep Etch

Code Description 36 72 144 288+

DCC8575 Wine - 10oz 14.90 13.82 13.45 13.16
DCC8576 Wine - 16oz 16.90 15.67 15.26 14.93
DCC8578 Flute - 7oz 13.90 12.89 12.55 12.28
DCC8652 Stemless - 12oz 10.90 10.11 9.84 9.63

4C

Code Description 12 24 50 100 200+

BWC1134 Wine - 10oz 18.90 18.65 18.40 18.15 17.90
BWC1135 Wine - 16oz 20.90 20.50 20.10 19.70 19.30
BWC1138 Flute - 7oz 18.90 18.65 18.40 18.15 17.90
BWC2151 Stemless - 12oz 16.90 16.65 16.40 16.15 15.90

5C

IMPRINTED

DEEP ETCHED
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Barware



The Mandelay Wine Glass features cold cut sheer rims and a wide tapered 
bowl for extra sipping pleasure. Designed to enhance the flavors of your 
light bodied red and white wines like a pinot noir or a sweet Riesling. See 
associated items for the complete Mandelay barware series. 

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: DCC5152: 1.25" x 0.75"

DCC5153: 1.5" x 0.75"
DCC5154: 1.5" x 1"
DCC5156: 1.5" x 1"
DCC5032: 1.25" x 1"
DCC5033: 1.25" x 1"

Deep Etch: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: SWG2802: 1.5" x 1.5"

SWG2803: 2" x 2"
SWG2804: 2" x 2" 
SWG2806: 1.5" x 1"
SWG4502: 2" x 1"
SWG4503: 2" x 1.5"

Packaging: Vanguard Gift Box (2's or 4's)

Mandelay Wine Collection

Mandelay Series

Flute
73/4 oz

DCC5156
Imprinted

Wine
163/4 oz

SWG2804 
Deep Etch

Wine
131/2 oz

DCC5153
Imprinted Stemless Wine

113/4 oz

SWG4502 
Deep Etch

Wine
10 oz

SWG2802 
Deep Etch

Stemless Wine
131/2 oz

DCC5033
Imprinted

Code Description 72 144 288 576+

DCC5152 Wine - 10oz 11.35 10.53 10.25 10.03
DCC5153 Wine - 13.5oz 12.75 11.83 11.51 11.26
DCC5154 Wine - 16.75oz 13.35 12.38 12.05 11.79
DCC5156 Flute - 7.75oz 10.95 10.16 9.89 9.67
DCC5032 Stemless - 11.75oz 9.35 8.67 8.44 8.26
DCC5033 Stemless - 13.5oz 9.65 8.95 8.71 8.53

4C

Code Description 24 48 100 200 400+

SWG2802 Wine - 10oz 16.90 16.65 16.40 16.15 15.90
SWG2803 Wine - 13.5oz 17.90 17.65 17.40 17.15 16.90
SWG2804 Wine - 16.75oz 18.90 18.65 18.40 18.15 17.90
SWG2806 Flute - 7.75oz 16.90 16.65 16.40 16.15 15.90
SWG4502 Stemless - 11.75oz 13.90 13.65 13.40 13.15 12.90
SWG4503 Stemless - 13.5oz 13.90 13.65 13.40 13.15 12.90

5C

IMPRINTED

DEEP ETCHED
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Barware



The elegant stem and wide flat bowl of the Dakota wine glass is perfect 
for a delicate Bordeaux or sweet Anjou wine. Popularized by French wine 
makers in the Loire Valley wine region, this series of unique stemware 
makes for a great gift for any wine lover.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: DCC8552: 1.25" x 1"

DCC8553: 1.25" x 1"
DCC8554: 1.25" x 1"
DCC8556: 1" x 1"

Deep Etch: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: BWC1152: 2" x 2"

BWC1153: 2" x 2"
BWC1154: 2" x 2"
BWC1156: 1" x 1"

Packaging: Vanguard Gift Box (2's or 4's)

Dakota Wine Collection

Dakota Wine Collection

Flute
7 oz

DCC8556
Imprinted

Wine
18 oz

BWC1154
Deep Etch

Wine
12 oz

BWC1152
Deep Etch

Wine
15 oz

DCC8553
Imprinted

Code Description 36 72 144 288+

DCC8552 Wine - 12oz 17.90 16.60 16.16 15.81
DCC8553 Wine - 15oz 19.90 18.46 17.97 17.58
DCC8554 Wine - 18oz 21.90 20.31 19.77 19.35
DCC8556 Flute - 7oz 16.90 15.67 15.26 14.93

4C

Code Description 12 24 50 100 200+

BWC1152 Wine - 12oz 20.90 20.50 20.10 19.70 19.30
BWC1153 Wine - 15oz 22.90 22.50 22.10 21.70 21.30
BWC1154 Wine - 18oz 24.90 24.50 24.10 23.70 23.30
BWC1156 Flute - 7oz 19.90 19.65 19.40 19.15 18.90

5C

IMPRINTED

DEEP ETCHED
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Barware



The beautiful cross-hatched diamond pattern of the Naselle series of lead-
free crystalline stemware will hold you in high-esteem with its regal flair 
and sparkling facets. A wonderful gift for any occasion. Complimentary 
pieces available, see associated items.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: DCC8193: 1.75" x 1.25"

DCC8194: 2" x 1.25"
DCC8196: 1" x 1.5"
DCC8198: 1.5" x 1.5"

Deep Etch: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: BWC6512: 1.75" x 1.5"

BWC6513: 2" x 1.5"
BWC6514: 1.5" x 1.5"
BWC6516: 2" x 1.75"

Packaging: Vanguard Gift Box (2's or 4's)

Naselle Wine Collection

Wine
181/2 oz

BWC6512
Deep Etch

Burgundy Wine
27¼ oz

DCC8194
Imprinted

Flute
8 oz

DCC8196
Imprinted

Stemless Wine
15¼ oz

BWC6516
Deep Etch

Naselle Wine Collection

Code Description 36 72 144 288+

DCC8193 Wine - 18.5oz 23.75 22.03 21.44 20.98
DCC8194 Burgundy - 27.25oz 27.95 25.92 25.24 24.69
DCC8196 Flute - 8oz 21.95 20.36 19.82 19.39
DCC8198 Stemless - 15.25oz 16.65 15.44 15.03 14.71

4C

Code Description 12 24 50 100 200+

BWC6512 Wine - 18.5oz 31.75 31.00 30.25 29.50 28.75
BWC6513 Burgundy - 27.25oz 36.65 36.00 35.35 34.70 34.05
BWC6514 Flute - 8oz 29.45 28.75 28.05 27.35 26.65
BWC6516 Stemless - 15.25oz 23.75 23.25 22.75 22.25 21.75

5C

IMPRINTED

DEEP ETCHED
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Barware



The Swiss Force® Stainless Steel Ice Balls and Tong are combined with 
two Franca On-the-Rocks glasses to create a classy and elegant gift set. A 
great gift idea for top executives, visiting VIP's, and cherished employees. 
Packaged in a beautiful satin lined presentation gift box.

Deep Etch: 1 location, setup: $80(C)
On Glasses

Decorating area: 2" x 1.5"

Laser Engraving: 1 location, setup included
On S/S Balls

Decorating area: 0.75" x 0.75"

Packaging: Birchmount Gift Box

Swiss Force® S/S Balls & 2 Franca OTR

Code Capacity 12 24 50 100 200+

SST4613-2F 9.5oz 83.45 82.00 80.55 79.10 77.65
5C
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Barware



Stunning Crystalline Whiskey Tasters are paired with a set of 4 stainless 
steel ice cubes to keep your drink chilled in a classy way. Packaged in 
a beautiful satin lined presentation box, this beautiful giftset is sure to 
impress.

Deep Etch: 1 location, setup: $80(C)
On Glasses

Decorating area: 2" x 1.5"

Laser Engraving: 1 location, setup included
On S/S ice cubes

Decorating area: 0.75" x 0.75"

Packaging: Birchmount Gift Box

Swiss Force® S/S Ice Cubes & 2 Gwynedd Tasters

Code Capacity 12 24 50 100 200+

SST4614-2G 9.5oz 75.65 74.00 72.35 70.70 69.05
5C
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Barware



Our popular Mandelay 11.75oz Stemless Wine Glasses are paired with our 
Swiss Force® Wine Opener and packaged in a satin-lined presentation gift 
box for an elegant giftset for any occasion.

Deep Etch: 1 location, setup: $80(C)
On Glasses

Decorating area: 2" x 1.5"

Laser Engraving: 1 location, setup included
On Opener

Decorating area: 0.75" x 1"

Packaging: Birchmount Gift Box

Swiss Force® Opener & 2 Mandelay Stemless

BWA101-2MK | Black

BWA101-2ML | Blue

BWA101-2MR | Red

Code Capacity 12 24 50 100 200+

BWA101-2M 11.75oz 49.85 48.75 47.65 46.55 45.45
5C

32 Prices subject to change. 
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Barware



Our popular Connoisseur 12oz Wine Glasses are paired with our Swiss 
Force® Wine Opener and packaged in a satin-lined presentation gift box 
for an elegant giftset for any occasion.

Deep Etch: 1 location, setup: $80(C)
On Glasses

Decorating area: 2" x 2" 

Laser Engraving: 1 location, setup included
On Opener

Decorating area: 1.25" x 0.25"

Packaging: Birchmount Gift Box

Swiss Force® Opener & 2 Connoisseur Wine

BWA102-2NL | Blue

BWA102-2NK | Black

BWA102-2NR | Red

Code Capacity 12 24 50 100 200+

BWA102-2N 12oz 51.65 50.50 49.35 48.20 47.05

5C
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Barware



Stainless Steel wine funnel with screen aerates and filters sediment from 
your fine wine. The holder ensures a clean pour every time.

Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Stand: 0.75" x 0.375"

Packaging: Factory Gift Box

Swissmar® Sommelier Wine Funnel & Stand - SMR6009

SMR6009

SMR6009

Code 12 36 100 250

SMR6009 33.50 30.94 29.53 28.69
4C
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Kitchenware



SMR7005

Citrus Squeezer

Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: 1.25" x 0.5"

Packaging: Factory Gift Box

The Lustro Citrus Squeezer easily extracts juices from lemons and limes 
with minimal pressure. Just open up the squeezer and then place the cut 
lemon or lime upside down on the cone. When you press the squeezer 
together, the rind will turn inside out, extracting the maximum amount of 
juice. Quick and easy! Aluminum with non-stick coating

Swissmar® Lustro Citrus Squeezer - SMR7005

Code 12 36 100 250

SMR7005 33.95 31.35 29.93 29.07
4C
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Kitchenware



1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Side 1 or 2: 1.5" x 0.75"

Packaging: Factory Gift Box

The Swissmar® 4.2oz Indulge 4pcs Fondue Set is a charming gift for any 
occasion. Featuring a large potbelly design, 2 matching fruit forks and a tea 
candle included. Perfect for small gatherings where your guests can enjoy a 
fun and delicious chocolate dessert. Dishwasher, microwave and oven safe.

Swissmar® Indulge 4pcs Fondue Set - SMR4012

SMR4012-BK
Black, Red

SMR4012-WH
White

Code 12 36 100 250

SMR4012 14.95 13.64 12.86 12.40
4C
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Kitchenware



Chocolate fondue was created by a Swiss Chef living in New York in the 
1960's, and is the perfect way to stir up a dinner party. It is practically 
effortless to prepare and your guests can participate and enjoy a fun and 
delicious chocolate dessert at a relaxed pace.

The set includes: Ceramic bowl (Capacity: 250 mL / 8.5 oz.), Black metal 
stand with a candle holder (attached), and Four 6” / 15cm Stainless steel 
fondue forks (with white handles)

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: 1.5" x 1"

Packaging: Factory Gift Box

Swissmar® Kindle 7pcs Fondue Set - SMR4004-WH

Code 12 36 100 250

SMR4004-WH 19.85 18.11 17.07 16.47
4C
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Kitchenware



Swissmar Cast Iron Fondues offer the utmost in versatility. In addition to their 
décor savvy colour pallet, they are ideal for meat, cheese AND chocolate 
fondue. Cast iron pots provide even heat distribution, making them ideal for 
cooking at both high and low temperatures - without hot spots.

Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: 1.25" x 0.5"

Packaging: Factory Gift Box

Swissmar® Sierra 11pcs Fondue Set - SMR4002

SMR4002-RD
Red

SMR4002-WH
White

SMR4002-BK
Black

Code 12 36 100 250

SMR4002 118.65 112.42 107.76 104.90
4C
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Kitchenware



SMR4001-RD
Red

SMR4001-CL
Black

Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: 2" x 0.75"

Packaging: Factory Gift Box

Charcoal enameled steel base with 8 raclette dishes - non-stick coating. 8 
heat-resistant spatulas and a reversible cast iron grill/crêpe top- enameled 
matte finish are included. This grill consists of 1200 watts, 120 volts, 60 Hz 
along with variable heat control.

Also available in Red.

Swissmar® Classic Raclette 8 Person Party Grill - SMR4001

Code 12 36 100 250

SMR4001 178.50 169.13 162.11 157.81
4C
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Kitchenware



THE NATURAL WOODEN WICK CANDLE THAT
CRACKLES AS IT BURNSTM

40



The flared shape of the hourglass and ellipse shape of the Woodwick 
candle creates a wider opening for a fully melted wax pool that produces 
a more consistent fragrance experience. The premium paraffin and soy 
waxes are blended with highly concentrated fragrances to produce a 
beautiful burn with no messy residue. The exclusive, patented wooden 
wick creates a long, dancing flame for fireplace-like ambiance. Wicks are 
handcrafted for each candle and produce a generous wax pool with a fast 
fragrance release. Burn time may vary.

Full Color Label: 1 location, setup: $80(C)

Decorating area: BDW1012: 1.75" x 1.25"
BDW1011: 1.75" x 1.25"
BDW1013: 2" x 2"

Packaging: Bulk Packed

Woodwick
® 

Candle

Scents:
Coastal Sunset - Sun-kissed blossoms, inviting coconut nuances, and salty ocean 
air capture the warm glow of the coast.
Evening Bonfire - The inviting scent of warm woods brings forth memories of cool 
nights around a smoldering fire with your dearest friends.
Fireside - Our signature fragrance balances the natural scents of amber, vetiver and 
musk to perfectly capture the essence of a cozy evening by a warm fire.
Fraiser Fir - This fragrance truly captures the essence of fresh-cut fir on a crisp 
winter morning.
Lavender Spa - Recreate a day at the spa with the relaxing scents of specially 
blended lavender and eucalyptus essential oils.
Vanilla Bean - Relax with the warm, natural scent of pure vanilla bean.

BDW1011
Woodwick® 

Candle Hourglass
21.5 oz

BDW1013
Woodwick® Candle Ellipse

16 oz

BDW1012
Woodwick® 

Candle Hourglass
9.7 oz

Coastal Sunset Evening Bonfire Fireside Lavender Spa Vanilla Bean Fraiser Fir

Code Capacity 48 96 288+

BDW1012 9.7 oz 35.95 35.50 35.02

BDW1011 21.5 oz 46.95 46.36 45.74
BDW1013 16 oz 51.95 51.30 50.61

3C
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Candles



These elegant jar features high-grade paraffin wax and a 100% natural 
fiber wick. Premium quality ingredients create distinctive true-to-life scents.

3.7oz Burn Time: 20 to 30 hours

14.5oz Burn Time: 65 to 75 hours

22oz Burn Time: 110-150 hours

Full Color Label: 1 location, setup: $80(C)

Decorating area: BDY1013: 1.75" x 1.25"
BDY1012: 2" x 2"
BDY1011: 2" x 2"

Packaging: Bulk Packed

Yankee
® 

Candle 

Scents:
Coconut Beach - A taste of the tropics — warm coconut blended with pineapple 
and Tahitian vanilla.
French Vanilla - Sweet and traditional, the source of the vanilla fragrance is oil 
extracted from tropical orchids
Home Sweet Home - A heartwarming blend of cinnamon, baking spices and a hint 
of freshly poured tea.
Lifes A Breeze - Exhilarating and fresh, like a sea breeze on a cloudless day.
Lilac Blossoms - An alluring grove of lavender, white and deep purple lilacs.
Mid Summers Night - An intoxicating and masculine blend of musk, patchouli, 
sage and mahogany cologne.
Pink Sands - It's an exotic island escape in the beautiful mix of bright citrus, sweet 
florals and spicy vanilla.
Sage & Citrus - Bright and zesty with a hint of sweet; these fragrances are 
energizing and refreshing

Sage & Citrus French Vanilla Home Sweet Home Lilac Blossoms Mid Summer Night Pink Sands Coconut Beach Lifes A Breeze
(YOUR LOGO)

BDY1012
Yankee

®

 Candle
14.5 oz

BDY1011
Yankee

®

 Candle
22 oz

BDY1013
Yankee

®

 Candle
3.7 oz

Code Capacity 48 96 288+

BDY1013 3.7oz 16.95 16.74 16.51

BDY1012 14.5oz 37.95 37.48 36.97
BDY1011 22oz 41.95 41.43 40.87

3C
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Candles



Discover the dancing flame that flickers with fragrance and light. Each 
wick is individually trimmed and placed for an ideal burn. Made from a 
natural soy wax blend. 

Burn Time: 20 to 24 hours.

Scents:
Mid Summers Night - An intoxicating and masculine blend of musk, 
patchouli, sage and mahogany cologne.
Pink Sands - It's an exotic island escape in the beautiful mix of bright 
citrus, sweet florals and spicy vanilla.
Sage & Citrus - Bright and zesty with a hint of sweet; these fragrances are 
energizing and refreshing.

Full Color Label: 1 location, setup: $80(C)

Decorating area: 1.75" x 1.25"

Packaging: Bulk Packed

Yankee
® 

Candle Ribbonwick 13oz

Mid Summer Night Pink Sands Sage & Citrus

Code Capacity 48 96 288+

BDY1016 13oz 35.95 35.50 35.02
3C
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Candles



The Romney Tote Bag features...
•	 Two toned non-woven PP
•	 Separate waterproof compartment that doubles as a cooler bag.
•	 Front pocket
•	 Lightweight and foldable for easy storage
•	 Trendy and contemporary design that shows off your brand for 

years to come.

Product Size: 17.75" x 15.25" x 6"

1 Color Imprint : 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Stand: 3.5” x 3.5”

Packaging: Bulk

Romney Tote - B626

Grey

Lime Green

Red

Blue

Cooler Compartment

Code 50 100 175 250

B626 15.05 13.73 12.94 12.48
4C
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Bags



B625 | Grey B627 | Grey

B625 | Lime Green B627 | Lime Green

B625 | Blue B627 | Blue

B625 | Red B627 | Red

The Keaton Tote Bag features...
•	 Two toned non-woven PP
•	 Lightweight and foldable for easy storage
•	 Front zipper picket
•	 Trendy and contemporary design that shows off your brand

Product Size: 17.75" x 15" x 4"

The Huttton Tote Bag features...
•	 Two toned non-woven PP
•	 Lightweight and foldable for easy storage
•	 Trendy and contemporary design that shows off your brand for years 

to come.

Product Size: 17.75" x 15" x 4"

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: 6" x 3.5" (1 color only)

Packaging: Bulk Packed

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: 7” x 3.5”

Packaging: Bulk Packed

Keaton Tote Bag - B625 Hutton Tote Bag - B627

Code 50 100 250 500

B625 10.24 9.34 8.81 8.49
4C

Code 50 100 250 500

B627 8.55 7.72 7.25 6.99
4C

45Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.

Bags



K&R New York™ 
Broadway Duffel Bag - KRB124

Luxury Bags for the 
Urban Professional

Inspired by the runways of New York 
fashion week, the K&R New York 
Collection features trend setting 

functional designs made from the 
finest quality fabrics.

With K&R New York, you never have 
to choose between function and form.

K&R New York™ 
Rockaway Shoe Bag 
KRB122

K&R New York™
Bowery Toiletry Bag
KRB121

46 Prices subject to change. 
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Bags



K&R New York™ 
Bensonhurst Garment Bag
KRB125

K&R New York™ 
Gramercy Overnight Bag
KRB126

K&R New York
TM 

 Broadway Duffel Bag - KRB124
300D 2 tone PU leather duffel bag. Large main zipper compartment with
extra long adjustable, detachable shoulder strap.

K&R New York
TM 

 Bowery Toiletry Bag - KRB121
300D 2 tone PU leather toiletry bag. 

K&R New York
TM 

 Rockaway Shoe Bag - KRB122
Compact enough to fit your everyday essentials. 

K&R New York
TM 

 Parkway Toiletry Bag - KRB123
300D 2 tone PU leather toiletry bag. Includes individual compartments.

K&R New York
TM 

 Bensonhurst Garment Bag - KRB125
300D 2 tone PU leather garment bag.

K&R New York
TM 

 Gramercy Overnight Bag - KRB126
300D 2 tone PU leather overnight bag.

K&R New York
TM 

 Staten Backpack - KRB127
300D 2 tone PU leather backpack.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: KRB124: (Side 1 or 2) 5" x 4"

KRB121: (Side 1 or 2) 5" x 2"
KRB122: (Front) 3.5" x 3.5"
KRB123: (Front Pocket) 4" x 2.5"
KRB125: 12" x 6"
KRB126: (Pocket) 5" x 4"
KRB127: 6" x 3.5"

Packaging: Bulk Packed

K&R New York Collection

K&R New York™ 
Parkway Toiletry Bag  
KRB123

K&R New York™ 
Staten Backpack
KRB127

Code 15 50 100 250

KRB121 Toiletry Bag 11.99 10.94 10.31 9.95
KRB122 Shoe Bag 19.25 17.57 16.56 15.97
KRB123 Toiletry Bag 26.85 24.80 23.67 22.99
KRB124 Duffel Bag 44.95 42.59 40.82 39.74
KRB125 Garment Bag 25.65 23.69 22.61 21.97
KRB126 Overnight Bag 30.35 28.03 26.75 25.99
KRB127 Backpack 38.50 35.55 33.94 32.97

4C
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Bags



Blue Green Silver Red

Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Beside the clip: 1.5" x 0.25"

Packaging: Bulk Packed

Scroll Aluminum Ballpoint Pen/Stylus - P316

The Scroll Aluminum Ballpoint Pen with Stylus features a matte black barrel 
with polished chrome accents and tip. The laser-engraved chrome logo 
matches the plunger color and finish. 

Code 100 250 500 1000 2500+

P316 1.99 1.90 1.82 1.75 1.69
5C
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Writing Instruments



Red Silver Blue Black

The Sleek Octavo Aluminum Ballpoint Pen features a brushed metallic 
finish in 4 colors, black tip and strong wire clip. 

Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Beside the clip: 1.5" x 0.25"

Packaging: Bulk Packed

Octavo Aluminum Ballpoint Pen - P317

Code 100 250 500 1000 2500+

P317 1.94 1.85 1.77 1.71 1.65
5C
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Writing Instruments



Laser Engraving: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Below the clip: 1.25" x 0.25"

Packaging: Bulk Packed

Lisse Metal Pen - P318

The Lisse Metal Pen features a sleek satin finish barrel that is engraved to 
reveal your logo in high-polished rose gold.
*Rose Gold Barrel engraves Silver.

Matte Burgundy Matte BlueMatte Green Matte SilverRose Gold Matte Black

Code 100 250 500 1000 2500+

P318 2.34 2.23 2.14 2.06 1.99
5C
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Writing Instruments



1 Color Imprint: 1 location, setup: $30(C)
Decorating area: In line with clip: 1.25" x 0.75"

Refill Included: Black Medium Point German Ink

Packaging: Bulk

Prima Antimicribial Pen P2369

Prima Pens feature an EPA registered antimicrobial agent that is 
incorporated into the plastic which protects the pen by suppressing the 
growth of bacteria, algae, fungus, and mildew.
Antimicrobial inhibitors manufactured by world-renowned Sanitized®, 
Swiss Antimicrobial Expertise since 1935.
For more information on U.S. regulations on antimicrobial agents and 
treated products, visit https://www.epa.gov/safepestcontrol/consumer-
products-treated-pesticides.

BlueGreen Red Black

Code 300 1000 5000+

P2369 1.41 1.29 1.19
3C
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Hugo Boss Storyline Journal

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Decorating area: HBP3107: 1.5" x 1.5"

HBP3106: 1.5" x 2"

Product Size: HBP3107: 4.25" x 6" x 0.5"
HBP3106: 6" x 8.375" x 0.5"

Packaging: Bulk

Create ideas and sketches, take notes, and list any to-dos in one of 
the classy notebooks by Hugo Boss. Perfect for your everyday life, the 
notebooks have a comfy and semi-flexible soft-touch cover that follows 
perfectly every movement. The soft matte paper offers a unique writing 
experience. The closure system is composed of a high-quality elastic that 
comes in a matching metal plate. The agenda includes 80 Blank sheets.

HBP3107-BK | Black

HBP3107-BL | Blue

HBP3106-BK | Lined Sheets Agenda

HBP3107 | Blank Sheets Notepad

HBP3106-BK | Detail

HBP3106-BK | Black

Code Description 1 6 12 24+

HBP3107 Small 34.95 34.25 33.55 32.85

HBP3106 Large 48.95 48.00 47.05 46.10

4E
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The 6" x 8.375" notebook from the Gear Matrix line is distinguished by 
its modern and trendy look with a rubberized finish in vibrant colors. The 
pages are printed in microdot for a contemporary style. This notebook can 
be matched with other accessories of the line in a "color blocking" spirit. 
The product is available in black, blue, or red.

The agenda includes 80 Dotted Grid sheets.

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Decorating area: 3" x 1.25"

Product Size: 6" x 8.375" x 0.5"

Packaging: Bulk

Hugo Boss Gear Matrix Journal - HBP3101

Dotted Grid Sheets Notepad

HBP3101-RD | Red

HBP3101-BL | Blue

HBP3101-BK | Black

Code 1 6 12 24+

HBP3101 41.95 41.00 40.05 39.10
4E
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VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Decorating area: 2.5" x 1.25"

Product Size: 7.5" x 8.625" x 1.25"

Packaging: Executive gift box

Hugo Boss Sophisticated Black Portfolio - HBP3103-BK

The Sophisticated folder impeccably crafted in a luxurious black slightly 
grained texture is adorned with a soft touch front pocket for a modern style.

HBP3103-BK | Black

Open

Detail

Code 1 6 12 24+

HBP3103-BK 105.75 103.50 101.25 99.00
4E

54 Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.

Journals



The 6.25" x 8.5" Portfolio from the "Vivid" line is vibrant and feminine. The 
soft, textured material is enhanced by light gold-plated accents on the 
art-deco inspired metallic signature. The pages are undated and provide 
ample space for personal notes. The product is available in black. Ideal for 
an organized year with a chic and elegant look.

The Portfolio includes 120 Lined sheets.

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Decorating area: 3" x 2"

Product Size: 6.25" x 8.5" x 1.25"

Packaging: Executive gift box

Hugo Boss Vivid Portfolio - HBP3105-BK

HBP3105-BK | Black

Lined Sheets Agenda

Code 1 6 12 24+

HBP3105-BK 96.75 95.00 93.25 91.50
4E
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VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Decorating area: 3" x 1.25"

Product Size: 6.75" x 9.125" x 0.75"

Packaging: Executive gift box

Hugo Boss Explore Portfolio - HBP3104-BG

The distinctively modern look of the 7.5" x 8.625" Explore Portfolio is 
defined by its clean shape. The sophisticated brushed surfaces is mixed 
with a clean rubberized texture. Refined elements such as the colorful 
piping and the metallic HUGO BOSS plate provide strong details.

HBP3104-BG | Grey

Open

Code 1 6 12 24+

HBP3104-BG 105.75 103.50 101.25 99.00
4E
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Each detail of the "Elegance" writing accessories line was designed with 
the idea of uncompromised style and functionality. This perfectly crafted 
6" x 8.375" folder, made of luxurious black or light gold textured material, 
creating a practical item, is both fashionable and professional.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: 3" x 1.5"

Product Size: 6" x 8.375" x 1"

Packaging: Executive gift box

Hugo Boss Elegance Document Portfolio - HBP3102

HBP3102-BK | Black

HBP3102-SV | Silver

HBP3102-SV | Open

HBP3102-BK | Open

Code 1 6 12 24+

HBP3102 92.75 91.00 89.25 87.50
4E
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Debossing: Die/Setup Charge: $65(G)
Decorating area: 3" x 3"

Foil Stamped: Die/Setup Charge: $65(G)
Decorating area: 3" x 3"
Foil Colors: gold, silver, black, orange, blue, green, red, purple

Product Size: 5.5" x 8.5"

Packaging: Bulk

Celebrate color! Our Salsa journals offer a fresh way to express your brand's 
identity. Add your logo to the soft vegan leather cover as well as to the 
colored bookmark inside to create a one of a kind promotional product.

*Belly Band & Promo Page Inserts Optional. See page 63 for details.

  
Éccolo®

Salsa Journal TBC416

Red

Purple

Blue

Black

Green

Optional Clicker Pen Gift Set
TBC416-197G

(See website for details)

Optional Journal and Pen
TBC416-197

(See website for details)

Orange
(Shown with optional 

P197 Clicker Pen)

Code Description 50 100 250 500

TBC416 Journal 17.65 17.40 17.15 16.90
TBC416-197 Journal + Pen 19.95 19.70 19.45 19.20
TBC416-197G Gift Set 31.10 30.50 29.90 29.30

4C
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Debossing: Die/Setup Charge: $65(G)
Decorating area: 3" x 3"

Foil Stamped: Die/Setup Charge: $65(G)
Decorating area: 3" x 3"
Foil Colors: gold, silver, black

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Run Charge: $2.50(G) per piece
Decorating area: 3" x 3"

Product Size: 5.75" x 8.25"

Packaging: Bulk

Innovative design for independent thinkers. Smart. Intuitive. 
Irreplaceable. Show the world that you are uniquely you.

*Belly Band & Promo Page Inserts Optional. See page 63 for details.

Éccolo®

Rhythm Journal - Medium TBC409

Black

Gray

Navy Blue

Optional Clicker Pen Gift Set
TBC409-197G

(See website for details)

Optional Journal and Pen
TBC409-197

(See website for detail)

Red
(Shown with optional 

P197 Clicker Pen)

Code Description 50 100 250 500

TBC409 Journal 16.75 16.50 16.25 16.00
TBC409-197 Journal + Pen 19.05 18.80 18.55 18.30
TBC409-197G Gift Set 30.20 29.50 28.80 28.10

4C
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Debossing: Die/Setup Charge: $65(G)
Decorating area: 3" x 3"

Foil Stamped: Die/Setup Charge: $65(G)
Decorating area: 3" x 3"
Foil Colors: Gold, Silver, Black

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Run Charge: $2.50(G) per piece
Decorating area: 3" x 3"

Product Size: 6" x 8"

Packaging: Bulk Packed

Nowhere to put your phone? Our Austin journal solves this universal problem 
with a stylish and secure cell phone pocket right on the front cover.

*Belly Band & Promo Page Inserts Optional. See page 63 for details.

Navy Blue

Red

Optional Clicker Pen Gift Set
TBC427-197G

(See website for details)

Optional Journal and Pen
TBC427-197

(See website for details)

Gray
(Shown with optional 

P197 Clicker Pen)

Éccolo® Austin Journal - TBC427

Black

Code Description 50 100 250 500

TBC427 Journal 17.95 17.70 17.45 17.20
TBC427-197 Journal + Pen 20.25 19.75 19.25 18.75
TBC427-197G Gift Set 31.40 30.75 30.10 29.45

4C
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Debossing: Die/Setup: $65(G)
Decorating area: 3" x 3"

Foil Stamped: Die/Setup: $65(G)
Decorating area: 3" x 3"
Foil Colors: Black, Gold, Silver, Orange, Blue, Green,

Red, Purple

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Run Charge: $2.50(G) per piece
Decorating area: 3" x 3"

Product Size: 5.75" x 8.25"

Packaging: Bulk Packed

The thinker's journal. Simple. Smooth. Easy to carry. Fill the pages with 
notes, thoughts, and stories... be inspired.

*Belly Band & Promo Page Inserts Optional. See page 63 for details.

Purple

Navy Blue

Red

White

Black
(Shown with optional 

P197 Clicker Pen)

Optional Clicker Pen Gift Set
TBC401-197G

(See website for details)

Optional Journal and Pen
TBC401-197

(See website for details)

Éccolo® Cool Journal Medium - TBC401

Code Description 50 100 250 500

TBC401 Journal 18.85 18.60 18.35 18.10
TBC401-197 Journal + Pen 21.15 20.75 20.35 19.95
TBC401-197G Gift Set 32.20 31.50 30.80 30.10

4C
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Foil Stamped: Die/Setup: $65(G)
Decorating area: 3" x 3"
Foil Colors: Gold, Silver, Black

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Run Charge: $2.50(G) per piece
Decorating area: 3" x 3"

Product Size: 5.25" x 8.25"

Packaging: Bulk Packed

Shinola is a Detroit-based, rapidly expanding, American luxury lifestyle 
brand with retail stores nationwide. Shinola journals are American-Made 
from all US-sourced components. Shinola journals are manufactured to 
exacting specifications using domestic, sustainably-managed sources 
for its paper.

*Belly Band & Promo Page Inserts Optional. See page 63 for details.

Optional Clicker Pen Gift Set
TBC470-197G

(See website for details)

Blush Pink

Ablaze

Purple

Orange

Olive Green

Light Gray

Navy Blue

Jet Black

Cobalt Blue

Golden Yellow

Shinola® HardCover Journal Medium - TBC470

Code Description 50 100 250 500

TBC470 Journal 38.50 37.75 37.00 36.25
TBC470-197G Gift Set 51.95 51.00 50.05 49.10

4C
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A Belly-Band is a 1-sided, custom printed paper band that wraps 
around a journal and tucks into the inside of the front and back cover. 
A Belly-Band provides space for a logo, message, full-color artwork or 
photography, advertisements, contact information and more.

Setup Charge: $40(G)
Run Charge: $1.00(G) per piece
Reorder Setup: $20(G)

*Please allow 5-10 business days for production time from proof approval

Belly-Band Wrap

Promo-Pages provide space for a logo, detailed message, a 
personal letter, full-color photographs, advertisements, contact 
information and more.

Setup Charge: $40(G)
Run Charge: $1.25(G) for First Single Side Page 
Additional pages (Max 8): $0.50(G) per page
Reorder Setup: $20(G)

*Please allow 5-10 business days for production time from proof approval

Full-color, digitally printed logos and artwork on the cover 
of select journals

Setup Charge: $100(C)
Run Charge: $2.50(G) 
Decorating area: 3" x 3"
Reorder Setup: $45(G)

*Please allow 5-10 business days for production time from proof approval

Promo-Page Insert

STOCK JOURNAL CUSTOMIZATION
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Fast Turnaround & Low 1000 pc Minimum

Our award-winning design team is ready to help you promote your brand and communicate your messages 

through your own unique, proprietary custom journal. With manufacturing facilities in both the U.S. and overseas, 

we offer a stress-free process, low 1000 pc minimums, fast turnaround and surprisingly affordable prices.

For more information, 

Contact Missy Kilpatrick at missy@stregisgrp.com

CUSTOM JOURNALS
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Hugo Boss "Dusk" power bank is luxurious and functional. Small, compact 
and easy to carry it will allow you to recharge your phone on the go. 
Wrapped in very high quality, soft leather and finished with a matte black 
brand plate, it is also a minimalist & contemporary fashion accessory .

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: 1" x 1"

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Run Charge: $2.50(G) per piece
Decorating area: 1" x 1"

Product Size: 4.1" x 0.6" x 2.4"

Packaging: Executive gift box

Hugo Boss® Dusk Power Bank  - HBP7104-BK

HBP7104-BK | Black

Code 1 6 12 24+

HBP7104-BK 139.75 137.00 134.25 131.50
4E
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Ultralight and hyperfunctional, the loudspeaker from the Hugo Boss Gear 
Matrix collection is an essential accessory for your daily life. Whether you're 
at home, at work, on the move, or on vacation, you can't get enough of it.
With its wireless connectivity technology, pair any mobile device and listen 
to your favorite music or radio, take a call and make your conference calls 
with ease without manipulating your mobile phone. Powerful and compact, 
the HUGO BOSS Gear Matrix speaker is available in 2 carefully selected 
colours.

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Decorating area: 1" x 1"

Packaging: Factory Box

Hugo Boss® Gear Matrix Speaker  - HBP7102

HBP7102-BK
Black

HBP7102-BL
Blue

Code 1 6 12 24+

HBP7102 82.95 81.50 80.05 78.60
4E
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Sophisticated, practical, and trendy: that's how to describe Gear earphones, 
echoing the rest of the Gear line. Listen to what you love all day long, make 
calls with the built-in microphone, listen to your favorite songs with ease for 
up to 4 hours.

With Gear Earphones, you can enjoy wireless technology earphones 
that give you complete freedom of movement. Featuring a gorgeous 
cylindrical case with a twist-opening design and an eyelet for a better grip, 
the packaging is as convenient as its contents, allowing you to take your 
earphones and charging gear with you anywhere you go and hang them on 
a stand of your choice. The USB-C cable is of course supplied with the item.

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Decorating area: 1" x 1"

Packaging: Factory Box

Hugo Boss Gear Wireless Headphones - HBP7101

HBP7101-BK
Black

Earphones

Wireless Earphone 
with Charging Case

Code 1 6 12 24+

HBP7101 175.95 172.50 169.05 165.60
4E

67Prices subject to change. 
Visit www.stregisgrp.com for up-to-date pricing.

Technology



Available in Various Clear and Solid Colors.
 

Available for the following iPhone Models:
iPhone 11, iPhone 11 Pro, iPhone 11 Pro Max, iPhone 12, iPhone 12 Mini, iPhone 12 Pro Max, iPad Mini, iPad, iPad Air, iPad Pro

 

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Decorating area: 1.5” x 1.5”

Packaging: Factory Gift Box

OtterBox® iPhone Case Collection

OtterBox
®

 Commuter
Shown with iPhone 12 Pro - Black

OtterBox
®

 Symmetry
Shown with iPhone 12 Pro - Rock Candy Blue

OtterBox
®

 Defender
Shown with iPhone 12 Pro - Berry Potion

OtterBox® Commuter
Get moving with Commuter Series, the slim, protective case that keeps your 
phone safe from drops and bumps. Additionally, a silver-based antimicrobial 
additive is integrated into the case that helps inhibit microbial growth and 
defends the case exterior against many common bacteria. Built to beat the 
daily grind, Commuter Series combines a pocket-friendly profile with robust 
defense and added grip to ensure you keep going mile after mile.
 
OtterBox® Symmetry
Thin, elegant and the perfect partner for your iPhone, this charming case 
celebrates your dazzling look and illuminates your authentic personality. A 
minimalist design that is both trendy and sophisticated.
 
OtterBox® Defender
Handle any adventure with OtterBox Defender Series, the protective iPhone 
case that delivers legendary defense. Its multi-layer construction guards 
your device from serious drops, dirt, scrapes and bumps. Plus, the included 
holster doubles as a belt clip or hands-free kickstand
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Available in Various Clear and Solid Colors.
 

Available for the following Samsung Models:
Samsung Galaxy S20, Samsung Galaxy S20 Ultra, Samsung Galay Tab S6,  Samsung Galay Tab S7

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Decorating area: 1.5” x 1.5”

Packaging: Executive gift box

OtterBox® Samsung Galaxy Case Collection

OtterBox
®

 Commuter
Shown with Samsung S20 Ultra - Mint Way

OtterBox
®

 Defender
Shown with Samsung S20 Ultra - Gone Fishing

OtterBox
®

 Symmetry
Shown with Samsung S20 Ultra - Clear

OtterBox® Commuter
Get moving with Commuter Series, the slim, protective case that keeps your 
phone safe from drops and bumps. Additionally, a silver-based antimicrobial 
additive is integrated into the case that helps inhibit microbial growth and 
defends the case exterior against many common bacteria. Built to beat the 
daily grind, Commuter Series combines a pocket-friendly profile with robust 
defense and added grip to ensure you keep going mile after mile.
 
OtterBox® Symmetry
Thin, elegant and the perfect partner for your Samsung phone, this 
charming case celebrates your dazzling look and illuminates your authentic 
personality. A minimalist design that is both trendy and sophisticated.
 
OtterBox® Defender
Handle any adventure with OtterBox Defender Series, the protective 
Samsung case that delivers legendary defense. Its multi-layer construction 
guards your device from serious drops, dirt, scrapes and bumps. Plus, the 
included holster doubles as a belt clip or hands-free kickstand
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Slide your AirPods case snuggly into Ispra Series for unbeatable OtterBox 
protection from scratches, scuffs and damage. Grab the colorful case 
with a grippy base and secure a carabiner for convenient portability. And 
charging is a breeze with wireless charging that powers through the case.

Features:
•	 Four vibrant colors — solid top, translucent bottom
•	 360 degree drop and scratch protection
•	 Precision design for a secure fit
•	 Grippy base
•	 Wireless charging compatible
•	 Four vibrant colors
•	 Carabiner included

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: OBX6301: 1.5" x 1"

OBX6302: 1.75" x 0.5"

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Run Charge: $2.50(G) per piece
Decorating area: OBX6301: 1.5" x 1"

OBX6302: 1.75" x 0.5"

Packaging: Factory Box

OtterBox® Air Pod Ispra

OBX6301-BH
Black Hole

OBX6301-MC
Moon Crystal

OBX6302-BH
Black Hole

OBX6302-MC
Moon Crystal

OBX6301-IP
Infinity Pink

OBX6301-SB
Spacesuit Blue

OBX6302-IP
Infinity Pink

OBX6302-SB
Spacesuit Blue

Air Pod Pro Ispra

Air Pod 1st/2nd Gen Ispra

Code Description 48 96 288+

OBX6301 Air Pod 1st /2nd Gen 36.25 35.80 35.31

OBX6302 Air Pod Pro 36.25 35.80 35.31
3E
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Stash, stow and beat the living daylights out of it. Your stuff stays dry and 
secure with the OtterBox Drybox 3250 Series.

Features:
•	 Waterproof up to 90 feet for 30 minutes
•	 Tough polycarbonate construction
•	 Stainless-steel hinge and latch pins
•	 Interior foam liner
•	 Easy open/durable latches
•	 Pressure release slot
•	 Lock holes: 0.1875” (3/16”) diameter
•	 External dimensions: 8.315” L x 5.086” D x 2.56” T
•	 Internal dimensions: 6.89” L x 3.70” D x 2.01” T

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: 2.5" x 1"

Packaging: Bulk Packed

OtterBox® Drybox 3250 Series - OBX6501

OBX6501-HU | Hudson

OBX6501-BK | Black

OBX6501-TS | Trail Side

Open

Code 48 96 288+

OBX6501 55.75 55.05 54.31
3E
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You charge your phone every day, but how often do you clean it? Your 
phone has become like a third hand you never wash. PhoneSoap is proud 
to be the first and only cell phone charger that cleans and sanitizes your 
phone while it charges. Now you can enhance your daily charge with a 
sanitizing process. With PhoneSoap, a charged phone is a clean phone.

Features:
•	 UV sanitizer kills 99.99%* of germs, in 10 minutes
•	 Fits all smartphones and most case sizes
•	 Safely sanitizes anything that fits inside (phone cases included)
•	 Acoustic audio amplifier allows you to hear alarms and notifications
•	 Two charging ports allow it to act as a universal charger for any device
•	 Patented 360-degree disinfection

*PhoneSoap has been lab-tested and proven to kill 99.99% of the following 

household germs: Escherichia coli (E. Coli), Salmonella typhimurium 

(Salmonella), Staphylococcus aureus (Staph), Methicillin-resistant 

Staphylococcus aureus (MRSA), Influenza A H1N1 (Flu), Rhinovirus (common 

cold)

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: OBX6002: 1.5" x 1"

OBX6003: 1.5" x 1"

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Run Charge: $2.50(G) per piece
Decorating area: OBX6002: 1.5" x 1"

OBX6003: 1.5" x 1"

Packaging: Factory Box

Phone Soap® Collection

OBX6002-CH | Charcoal

OBX6002-WH | White

OBX6003-BK | Black

OBX6003-WH | WhiteUV Sanitizer
Fits all smarphones and 

most case size

Phone Soap® 3

Phone Soap® Pro

Code 1 12 24+

OBX6002 Phone Soap
®

 Pro 149.95 148.08 146.08
OBX6003 Phone Soap

®

 3 99.95 98.70 97.37
3E
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Our new, larger unit is built to sanitize tablets and smaller home items. Based 
on popular demand we've added an On & Off switch that can be used to 
toggle between manual and automatic modes, or turn off your UV-C lights at 
any time. Like our smartphone sanitizers, this unit can also charge while it 
sanitizes through the built-in USB ports. Whatever fits inside HomeSoap will 
be sanitized, so you can clean anything from a pacifier to a remote control.

Features:
•	 UV sanitizer kills 99.99%* of germs, in 10 minutes
•	 Supports both automatic and manual disinfection modes
•	 Safely sanitizes anything that fits inside
•	 Big enough for the Apple iPad Pro, and other large tablets
•	 Works on many items - from utensils to books to a Nintendo Switch
•	 Two charging ports (1 USB-A and 1 USB-C) allow for universal 

charging
•	 Patented 360-degree disinfection

*HomeSoap has been lab-tested and proven to kill 99.99% of the following 
household germs: Escherichia coli (E. Coli), Salmonella typhimurium 
(Salmonella), Staphylococcus aureus (Staph), Methicillin-resistant 
Staphylococcus aureus (MRSA), Influenza A H1N1 (Flu), Rhinovirus 
(common cold)

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: 3" x 3"

Packaging: Factory Box

Phone Soap® Home Soap - OBX6001

OBX6001-BK | Black

OBX6001-WH | White

Code 48 96 288+

OBX6001 345.00 340.69 336.09
3E
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1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: 1.25" x 0.5"

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Run Charge: $2.50(G) per piece
Decorating area: 1.25" x 0.5"

Packaging: Factory Box

OtterBox Fast Charge portable wireless charger is engineered to charge 
and empower your day. Battery capacities range in size to give you more 
hours of battery power. USB-A and Fast Charge USB-C ports allow for 
multi-device charging, and secure wireless charging through 10W Qi 
Wireless output.

Features:
•	 Up to 3.6X faster charging so you won’t miss the moments that matter 

most
•	 USB-A and Fast Charge USB-C ports allow for multi--device charging
•	 Supports wireless charging through 10W Qi Wireless output
•	 Works flawlessly to wirelessly charge through your favorite OtterBox 

cases and screen protectors
•	 Easy alignment Qi Wireless indicator pad for steady and secure 

wireless charging
•	 LED power indicator displays charging status and current battery life
•	 Sleek, quality finish fits into the tightest pockets
•	 Durable design engineered with trusted drop protection
•	 Includes a USB-A to USB-C cable (15CM/6IN) to charge your device or 

recharge the Power Bank
•	 Works with your favorite cable and Apple, Samsung, LG, Google and 

many other Qi wireless enabled devices
•	 Supports USB Power Delivery fast charging technology

OtterBox® Fast Charge Power Bank 10,000mAh Black - OBX6202-BK

Code 24 120 240+

OBX6202-BK 37.45 36.98 36.48
3E
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1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: OBX6110-BK: 1.5" x 1.5"

OBX6120-BK: 1.5" x 1.5"

VividPrint™: 1 location, setup: $100(C)
Run Charge: $2.50(G) per piece
Decorating area: OBX6110-BK: 1.5" x 1.5"

OBX6120-BK: 1.5" x 1.5"

Packaging: Factory Box

Known for trusted protection and innovative mobile accessories, OtterBox 
has reinvented portable power with the OtterSpot Wireless Charging 
System*. Use this charging pad as your base to fast-charge Qi wireless 
devices and simultaneously stack multiple OtterSpot batteries. Goodbye 
cables and cords.

Features:
•	 36-watt base charging pad powers up to three
•	 OtterSpot wireless batteries and one device simultaneously
•	 Eliminates tangled mess of wires on countertops and nightstands with 

one stackable charging pad base
•	 Anti-slip surface holds device in place while charging
•	 Portable 10-watt speed, 5,000 mAh capacity OtterSpot wireless battery
•	 System includes: OtterSpot Wireless Charging Base, one Wireless 

Charging Battery, USB A-C Cable (1.6-ft/0.5-m), USB C-C Cable 
(3.9-ft/1.2-m) and 36W Wall Adapter.

•	 Additional Wireless Charging Batteries sold separately.

OtterBox® Otterspot Wireless Charging System

Wireless Charging Pad

Otterspot Wireless
Charging System

OBX6120-BK

OBX6110-BK

Code 24 120 240+

OBX6110-BK Wireless Charging Pad 49.95 49.33 48.66
OBX6120-BK Wireless Charging System 138.50 136.77 134.92

3E
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Sleek and contemporary Glenvista Golf Umbrella in matte black. Features 
a fiberglass shaft and frame with a premium water-wicking fabric to ensure 
you stay dry on the green. The vibrant colored skeleton and matching 
colored handle make the Glenvista a stylish accessory for your next golf 
tournament. 

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Panel: 6" x 3"

Packaging: Bulk

Glenvista Golf Umbrella - U762

U762-YL | Yellow

U762-RD | Red

U762-BL | Blue

U762-BK | Black

Code 35 100 250 500

U762 19.24 17.56 16.55 15.96
4C
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Dazzling iridescent stick umbrella with hook handle. The perfect accessory 
for the fashionista. This shimmering umbrella will keep you protected from 
the elements while looking stylish and fun.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Panel: 6" x 3"

Packaging: Bulk

Wordsworth Umbrella - U763-BK

U763-BK | Black

Code 25 75 150 250

U763-BK 22.15 20.46 19.52 18.97
4C
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The Gear large umbrella is distinguished by its modern and elegant 
look. The handle has a rubber finish with a contrasting color ring and a 
signed serrated tip, in line with the rest of the Gear collection. The canvas 
is double-toned with a subtle colour edging for a distinctive style. This 
umbrella is very covering, supplied in a signed zip pocket and the opening 
/ closing is automatic for optimal comfort. This item is available in black.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Panel: 7” x 4”

Packaging: Bulk

Hugo Boss® Gear Umbrella - HBP6103-BK

HBP6103-BK | Black

Closed

Detail

Code 1 6 12 24+

HBP6103-BK 98.75 97.00 95.25 93.50
4E
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The Illusion city umbrella with its classical handle finds its particularity on 
the patterned fabric that is a hint to the business suits textiles.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Panel: 6.5” x 3”

Packaging: Bulk

Hugo Boss® Illusion Golf Umbrella - HBP6104-GY

HBP6104-GY | Grey

Closed

Detail

Code 1 6 12 24+

HBP6104-GY 105.75 103.50 101.25 99.00
4E
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The Gear pocket umbrella is distinguished by its modern and trendy look. 
The handle has a rubber finish with a contrasting color ring and a signed 
serrated tip, in line with the rest of the Gear collection. The canvas is 
double-toned with a brightly colored edging for a distinctive style.

This umbrella is lightweight, supplied in a signed zip pocket and the 
opening/closing is automatic for optimal comfort. This item is available in 
black, blue, or red.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Panel: 7" x 4"

Packaging: Bulk

Hugo Boss Gear Pocket Umbrella - HBP6101

HBP6101-BK | Black

HBP6101-BL | Blue

HBP6101-RD | Red

Code 1 6 12 24+

HBP6101 92.75 91.00 89.25 87.50
4E
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The architectural grid pattern is a nod to a certain vision of urban 
elegance. A statement design that is tastefully understated.

1 Color Imprint: 1 location, setup: $80(C)
Decorating area: Panel: 7" x 4"

Packaging: Bulk

Hugo Boss Grid Pocket Umbrella - HBP6102-BK

HBP6102-BK | Black

Top Features

Code 1 6 12 24+

HBP6102-BK 87.75 86.00 84.25 82.50
4E
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